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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
 

Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 
  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

 
Моля, обърнете внимание 

 
Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 

актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 
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КАК ДА НАПУСНЕ ЛАГЕРА НА САТАНА 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 

 

1- Въведение 
 

Както ни казва Божието слово в 1Йоан 5:19, "... И целият свят лежи в лукавия." Сатаната е успял да 

замърси целия свят с магьосничество до такава степен, че е трудно да се намерят хора, които да не се 

занимават с магьосничество. Не само че мнозинството от живеещите на земята са хора, които са дошли 

на бял свят с магьосничеството си, но дори и сред тези, които са родени без магьосничество, мнозина 

са били посветени в магьосничество. 
 

Когато сте в магьосничество, в магия, или в една от различните сатанински секти, които заливат света 

в наши дни, вие сте в лагера на сатаната. Някои са влезли в лагера на сатаната неволно и несъзнателно, 

поради невежество или небрежност. Други пък са влезли в нея доброволно и съзнателно, поради 

алчност, или търсене на слава, или търсене на лесен живот, или суета, или гордост от живота и т.н. 
 

Но без значение как сте попаднали в лагера на сатана или защо сте попаднали там, резултатът е един и 

същ, за съжаление. Вие сте под контрола на сатаната и сте в негова услуга. Ако се случи да умрете, ще 

се озовете в Ада, където ще прекарате вечността си. Съзнавайки опасността, която очаква всички, които 

са в лагера на сатаната, намерих за добре да ви предоставя това учение. Затова това послание е 

адресирано до всички, които все още са в лагера на сатана. 
 

2- Сега е моментът да избягате от Ада 
 

Скъпи приятелю, ти, който все още си в лагера на сатаната, независимо дали 

си сатанист или обикновен магьосник, дали си агент на подводния свят или 
агент на някое друго царство на сатаната, какъвто и ранг да имаш или каква 

позиция да заемаш в лагера на сатаната, това послание е адресирано до 
теб. 
 

Сатана и всички, които му служат, ще свършат в Ада. Независимо дали сте 
магьосник, т.е. агент на сатаната от ниско ниво, който служи на дявола, без 

да го вижда, и който работи само със зли духове, или сте сатанист, т.е. агент 

на сатаната от високо ниво, който посещава срещи и се среща със сатаната, 
ако останете в този лагер, ви очаква вечен ад. 
 

Знайте, че ако искате, можете да напуснете лагера на cатаната и да се 
присъедините към лагера на Исус Христос, за да бъдете освободени от 

цялата сила на Cатана и да бъдете спасени за вечността. Всичко, което 
трябва да направите, е да изповядате искрено всичките си практики на 

магьосничество и всичките си дела на тъмнината, с твърд ангажимент да се 
откажете от нея окончателно. Това учение ви обяснява какво трябва да 

направите, ако искате да изповядате делата си на магьосничество и да 

напуснете лагера на сатана завинаги. 
 

3- Как да изповядате магьосничество? 
 

Вие, които все още сте в магьосничество, знайте, че не можете да се 
надявате да бъдете простени от Бога и да бъдете избавени, ако не 

извършите честно и пълно покаяние. Ако направите подобие на 
покаянието или признаете някои от делата си за магия, като скриете 

другите, или ако изповядате действията си на нечестие по замъглен и скрит 

начин, т. е. с хитрост, губите си времето. Ако се преструваш, че изповядваш 
делата си на магьосничество, но избираш да скриеш някои подробности, 
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няма да получиш прошка, тъй като Бог знае, че лъжеш и избавлението ти 
никога няма да бъде възможно. 
 

Pacts, направени със cатана, никога не се чупят, докато не бъдат напълно 

и честно изповядани. Cатана знае това много добре; Ето защо той полага 
всички усилия, за да държи магьосници в Лъжата всеки път, когато искат да 

изповядат творбите си. Cатана знае, че ако направите истинско покаяние, 
ще ви бъде простено. Той също знае, че едно зърно от лъжата ще анулира 

цялата ви изповед. Значи от теб зависи да знаеш какво искаш. 
 

Помнете много добре, че всички практики и произведения на 
магьосничество трябва да бъдат разкрити, така че да има пълно избавление. 

Обратното не е възможно. Точно затова мнозина от тези, които вярват, че 
са изповядали магьосничество, все още остават в чародейството си. Въпреки 

избавлението, което вярват, че са получили, те все още са в лагера на 
cатана. Затова знайте, че можете да спечелите, когато сте честни и че сте 

единственият губещ, ако решите да лъжете. Вашето спасение е заложено на 
карта. Докато си останал в лагера на cатана, това е адът, който те очаква. 
 

4- Пазете се от лъжи 
 

Много агенти на сатана, които са се заклели да останат верни на своя 

господар сатана, отказват да изповядват своите магьоснически 
произведения, дори когато Бог им дава възможност, като оголва делата им. 

Неспособни да отрекат магьосничеството, когато Господ ги е изобличил, 
тези агенти на Ада се впускат в съблазняване. Докато някои твърдят, че са 

в "безсъзнателно магьосничество", други казват, че са жертви на 
"кошмари". 
 

Термините "безсъзнателно магьосничество" и "кошмари" са се 

превърнали в инструменти на лъжи в устата им. Това, което не знаят, е, че 
когато свършат в Ада, техният господар сатана няма да може да ги спаси. 

Напротив, той ще бъде първият, който ще ги измъчва. Вие всички агенти 
на сатана, които винаги твърдят, че сте в безсъзнателно 

магьосничество или жертви на кошмари, знаете, че в огъня на Ада 

вашето безсъзнателно магьосничество ще стане съзнателно и 
вашите кошмари ще станат реалност. Предупреден си! 
 

5- Етапи на изповедта на магьосничество 
 

Ето различните стъпки, които трябва да следвате, за да изповядате всички 

дела на магьосничеството, за да можете да се надявате да бъдете опростени 
и/или избавени от нечисти духове. 
 

1- Обяснете кога и как сте били обучени в магьосничество. 
 

Има магьосници, които казват, че не знаят кога и как са били въведени в 
магьосничеството. Някои дори казват, че за тяхно знание никога не са били 

представяни на магьосничеството. Това често е така на тези, които са 
родени с магьосничеството си. Така че, ако практикувате магьосничество, 

но не можете да обясните кога и как сте били въведени в магьосничеството, 
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вие сте един от родените с магьосничество. В този случай просто посочете 
в признанието си, че сте родени с магьосничеството си. 
 

2- Кажете колко дълго сте работили в магьосничество. 
 

3- Изповед всеки акт на магьосничество. 
 

4- Избройте имената на всички хора, които са били жертви на вашето 
магьосничество. 
 

5- Кажете в подробности какво сте направили на всеки един от тях. 
 

6- цитират имената на всички, с които работите, няма име трябва да бъдат 

забравени. 
 

7- Назовете имената на всички, на които сте успели да инициирате 

магьосничество, деца и възрастни. 
 

8- Дайте имената на всички онези, които сте се опитали да инициирате без 
успех, деца и възрастни, и посочете защо инициацията не е успяла. 
 

9- Дайте имената на всичките люде, срещу които сте направили заклинания. 
Обяснете различните видове заклинания, които сте направили срещу всяко 

споменато лице. 
 

10-ако сте агент на cатана на мисия в църква, цитирам всички други 

магьосници, които познавате в тази църква, дори и да не работите в един и 
същи отбор. 
 

11- Ако сте представител на cатаната в мисията в Църквата като цяло, 

трябва задължително да разкриете мисията, която е била поверена на вас и 
вашите спътници, и трябва да посочите всичките си спътници. 
 

12- Посочете всички нечестиви дела, които сте извършили. 
 

6- Защо трябва да правиш изповед по този начин? 
 

Защото няма друг начин. Бог никога няма да ви прости, докато хората, които 

държите в плен от вашето магьосничество, все още са обвързани. Наричйки 
всяко име на народа, срещу когото сте направили заклинания, и като давате 

подробности за това, което сте направили срещу тези хора, вие отваряте 

пътя за тяхното избавление, а оттам и за собственото си избавление. Бог 
няма да ви избави, когато знае, че доброволно държите други хора 

в плен. Това не е възможно. 
 

След истинско изповядване на магьосничество ще имате възможност да се 

извините на всичките си жертви, които са все още живи. Ако доброволно 
изберете да скриете някои от деянията и делата си на магьосничество, 

можете да бъдете сигурни, че вашето избавление няма да се случи, и че 
никога няма да получите прошка. И ако забравите някои неща, докато сте 

честни в сърцето си, Господ ще ви напомни за забравените неща. Всяка 
лъжа, която ще добавиш към Изповедта, ще анулира цялата изповед. 
 

Всички онези, които мислеха, че вече са изповядали своята магьосничество, 
но които все още се намират в едни и същи практики, трябва да разберат, 
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че изповедта им не е била правилно свършена. Това Изповед трябва да бъде 
направено отново с всички възможни разяснения. 
 

Ако делата ви магьосничество са ясно видими, и все пак не мислите, че сте 
магьосник и не знаете какво да признаете, това означава, че сте демон. 

Някой, който носи плодовете на cатана, но който не може да ги признае и 
изповядава да бъде простено и избавен, е демон, т. е. човек, който няма да 

бъде спасен. Защото е невъзможно всеки да бъде спасен без покаяние и без 
избавление. Това е невъзможно. 
 

И така, ако вие сте агент на cатана и вярвате, че сте от онези, които могат 
да бъдат спасени, знайте, че той ще премине императивно чрез изповедта 

на всичките ви дела на магьосничество и отречение от всички плодове на 
cатана. Преди да изберете да бъдете упорити и да останете в лъжата, като 

се преструвате, че не знаете какво да изповядате, не забравяйте, че Адът 
ви очаква. Спри да се заблуждаваш! 
 

7- Пазете се от съблазняване 
 

Когато Господ ви моли да изповядаш магьосничество, не се разсейвайте, за 

да изповядате кражба, лъжи, развратни, неморалност и други грехове. 
Изповедта само на магьосничество. Ако имате други грехове, които да 

признаете, ще го направите отделно, а не като ги смесите с магьосничество. 
И ако се надявате да получите прошка след признанието си, не се опитвайте 

да се оправдаете, просто признавайте творбите и практиките си и ги 
изповядвайте. 
 

8- Заключение 
 

Cатана прекарва време заплашващо и заплашва агентите си, казвайки им, 

че ако признаят делата им, те ще умрат. Не позволявайте на сатана да 
ви плаши. Когато приемете Исус Христос, вашият живот или смърт 

сега зависи от Него. Изповядайте честно и искрено всичките си 
магьоснически дела и Господ Исус ще може да ви защити от всяко 

отмъщение на сатаната. Но дори да реши да ви остави да умрете, ще бъдете 
спасени за вечността. Матей 16:26 казва: "Понеже какво ще се ползува 

човек, ако спечели целия свят, а живота си изгуби? или какво ще даде човек 
в замяна на живота си?" А във Филипяни 1:21 се добавя: "Защото за мене 

да живея е Христос, а да умра, придобивка." 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия Господ Исус 

Христос. 
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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